PHONG GDDT BA Vi PE KIEM TRA CUOI HOC KY 11
Mon: Toan lop 7

. Nam hoc 2023 -2024 ‘

(Dé gom 2 trang) Thai gian: 90 phit (khong ké thoi gian giao de)

PE CHINH THUC

I. TRAC NGHIEM (3,0 dié¢m)
Chon chit cai dimg truce cau tra loi ding
Cau 1: Nim 2020, Viét Nam xuét khau (u6c dat) 6,15 tri¢u tan
gao, thu dugc 3,07 ti do la My. Biéu d6 hinh quat tron ¢ hinh
vé biéu dién khéi luong xuat khiu cua mdi loai gao trong tdng
) gao xuit khau (tinh theo ti s6 phan tram). Khéi lugng gao
trang xuat khau chiém bao nhiéu phan tram?
A. 9% ' B. 19%
C.26,8% D. 452%
Ciu 2: Rat ngau nhién mot thé tir hop dung 10 thé duge danh sb tir 1 dén 10. Xac
suat cua bién ¢d “So trén tam the dugc riut ra 1a sé nguyeén 16” la
1 2 1 1

A. 5 B. - G i D. :
Ciu 3: Gico ngau nhién mét xiic xac can d6i va dong chat mot 1an. Xac suat cua bién
c6 “Mat xuat hién la mat 5 chim” bang bao nhiéu?

1 5 1

A. g B. 3 C. S D. 1
Ciu 4: Biéu thirc dai s6 biéu thi tich ciia tong x va y véi hiéu cia x va y la:

Axtyx-y B.(x+y).x-y C.x+y.(x-y) Dy (xty).(x-y)
Cau 5: Trong cac da thuc sau, da thirc nao khong 1a da thic mét bién:

A. -2+ 2x B.x)A +2xy -2 C.3x%+x-1 D.x2-2x+ 1
Ciu 6: Cho da thirc P(x) = 2x° - 5x2 + 3x — 1. Hé s6 cao nhit cia da thic P(x) la:

A B.-5 €.2 D.3
Cau 7: Bic cua da thic Q(x) = 5x* + 3x* - 4x” - x + 2 1a bao nhiéu?

A. 4 ' B.3 €. 5 D.2
Ciu 8: Nghiém cua da thirc P(x) = x°* + x la:
"A.x=1 B.x=-1l C.x=2 D.x=0
Ciu 9: Cho AABC = ADEF. Biét A=33. Két qua ding la:

A. D=33 B. D=42° C. D=32° D. D= 66"
Ciu 10: Cho tam giac MNP, khi do M« N + Pbing

A. 90° B. 180° C. 100° D. 120°

Cau 11: Cho tam giac ABC vuong tai A. Két qua dung la:
A. B+C =60 B. B+C =180’ C. B+C =100 D. B4 C =90°



Ciu 12: Cho tam gidc ABC ¢6 4 =60";B=70"C=50". Két qua dung la:

A. AB < AC < BC B. AC < AB < BC
C.AB<BC < AC D. BC < AB < AC
II. TU LUAN

Bai 1 (1,0 diém):
a) Tinh gia tri cua biéu thic P=x32+ 3xy + xtaix=1; y =2
b) Cho da thirc Q(x) = x* - 4x + 3. Tinh Q(1) va Q(- 3)
Bai 2 (1,0 di¢m): Cho hai da thirc
M(x)=5x*+4x -7 +5x+ 10 vaN(x)=2x* + 3> + 5> + 2x + 6
Tinh M(x) + N(x) va M(x) - N(x)

Bai 3 (1,5 diém): Viét ngiu nhién mot s6 tu nhién c6 hai chir s6 nho hon 20. Tim s0
phan tir cua tap hop M gom cac két qua co thé xay ra déi véi so tu nhién duoc vict ra.
Sau do, hay tinh xac suat cua méi bién ¢6 sau.

a) “So tu nhién duoc viét ra la so6 chia hét cho 3”
b) “Sé tu nhién dugc viét ra 1a s6 c6 tong cac chir s6 bang 7™

Bai 4 (1,0 diém): Cho tam giac ABC nhon, c¢6 cac duong trung tuyén AM va BN cit

nhau tai G (hinh vé). A
a) Biét AM = 12 cm. Tinh d6 dai AG
b) Biét BG = 6 cm. Tinh d¢ dai BN N
. BE—+ : C
Bai 5 (2,0 diém): M

Cho tam giac ABC nhon. Ké AH vudng goc vl BC tai H, ke HI vuon goc voi AB
tai I. Trén tia HI 1y diém M sao cho I 1a trung diém cia MH.

a) Chung minh AAMI = AAHI

b) Ké HK vudng géc véi AC tai K, trén tia dbi cia tia KH 1ay diém N sao cho
KN = KH. Chimg minh AH = AN va tam giac AMN la tam giac can.
Bai 6 (0,5 diém):

Cho da thirc P(x) = ax’ + bx + ¢ (a # 0). Chitng minh néu P(x) nhanx =1 vax=-11a
nghi¢mthia - ¢ =0



PHONG GDDT

BA Vi

HUONG DAN CHAM
BATKIEM TRA CUOI HHQC KY 11
Mon: Toan 1op 7
Niim hoe 2023 - 2024

I. TRAC NGHIEM

Chon méi ciu ding dugc 0,25 diém

Cau| 1 4 5 6 7 8§ 1 9 10 | 11 12
l;':‘pDBACBCADAB'DC
II. TU LUAN
Bai Y Dap 4n Diém
, [Thay gid trix = 1; y =2 vao bicu thirc P, ta c6 0,25
Bail P=12.2*+3.1.2+1=11 0,25
(1,0 diém) . Q(1)=12-4.1+3=0 0,25
Q(-3)=(-3)-4(-3)+3=24 0,25
. M(x)=5x*+4x° - 7x* + 5x + 10
NEx)=2x*+33+52+2x+6 0.5
M)+ N(x) =72+ 7 -2x* +Tx+ 16 ’
Bai 2
(1,0 diém) M(x) = 5x* +4x> = 72+ 5x + 10
TNE)=2*+323+52+2x+6
M(x)- N(x)=3x*+x> - 12x* +3x + 4 0:5
Tép hop gom cac két qua c6 thé xay ra doi voi so tu
nhién dugc viét ra 14 0,25
M= {10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19}
S4 phan tir cia tap hop M 1a 10 0,25
Co 3 két qua thuan loi cho bicn c6 “S6 ty nhién dugc
- viét ra 1a s chia hét cho 3” 1a; 12; 15; 18 0,25
Bai3 a
(1,5 diém) Viy xdc sudit ciia bién ¢6 trén 1a _l% 0,25
Co 1 két qua thuan lgi cho bién ¢6 “S6 tu nhién duge
vidt ra 1a sb c6 tdng céc chir s6 bing 77 1a: 16 0,25
b
Vily xde suit cia bién o ttn Ia 0,25




Viyatc=0

Bai Y Dip én Diém
Tam gidc ABC cd cic duomg trung A
tuyén AM va BN cit nhau tai G
a 2 Z % 0.5
“ [ Taco: AG==-AM ==-12=8(cm)
- 3 3 N
Bii 4 p<—i t
(1,0 (Iiél)l) 5
Taco: BG =§'BIV
b 2 2 0,5
Sura: BN=BG:= —=9(cm)
3 3
- 0,25
/ \h
L H
a | Chimg minh AAMI = AAHI (c.g.c) 1,0
Bai 5 'Chimg minh AANK = AAHK
(2,0 diem) =>AH=AN(1) °
M K 0,25
b ! '
8 H
Vi AAMI = AAHI nén AM = AH (2) 0,25
Tir (1) va (2) = AM = AN o |
]=>AAMN cin tai A 0.25
Do x = 1 13 nghi¢m cua da thirc P(x) nén P(1) =0
Tacéo:a+b+c=0(l) .
0,25
Bii 6 Do x = - 1 la nghiém ctia da thirc P(x) nén P(- l) =0
43 Taco:a-b+c=0(2)
(0,3 diem) TY(1)va @), tacb(a+b+c)+(a-b+c)=0
Suy ra: 2a+2c=0 haya+c=0 0,25

Chu y: IHoc sinh lam cach khac diing van cho diem toi da



